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Рік полювання і 100 тисяч вбитих
окупантів - експерт Копитько пояснив
математику роботи Сил безпілотних
систем, яка лякає Путіна
Олексій Копитько прокоментував підсумки першого року роботи СБС -
понад 100 тисяч підтверджених втрат окупантів за 358 діб бойових
вильотів
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За неповний рік існування українські Сили безпілотних систем
перетнули позначку у 100 тисяч підтверджених втрат окупантів - і
це лише верифіковані дані, занесені у військову систему "Дельта".
Таку статистику прокоментував військовий експерт Олексій
Копитько, пояснивши, чому ця математика стає реальною загрозою
для Путіна. Кожен третій знищений окупант і кожна третя уражена
ціль на фронті - на рахунку угруповання, яке ще рік тому не
існувало. Наступна ціль - 200 тисяч.

У своєму Telegram-каналі військовий експерт Олексій Копитько
звернув увагу на вражаючу математику бойової ефективності СБС.
Станом на 4 червня 2026 року угруповання Сил безпілотних систем
перетнуло позначку у 100 тисяч підтверджених безповоротних та
санітарних втрат особового складу ворога. За 358 діб з моменту
створення угруповання СБС, заснованого 11 червня 2025 року, його
військовослужбовці виконали 1,65 мільйона бойових місій, що
становить приблизно 5000 вильотів щодня.

Як заявив командувач Сил безпілотних систем Роберт Бровді
"Мадяр":

"Кожен третій хробак і кожна третя ворожа ціль відпрацьовані
силами СБС. Київ за три дні більше ніколи не станеться."

З 100 082 підтверджених втрат ворога 53 477 - загиблі, ще 46 605
- поранені. Ці цифри охоплюють лише ті випадки, які вдалося
верифікувати через відеофіксацію та аеророзвідку. Усі дані
зафіксовані та верифіковані у військовій системі обізнаності
"Дельта".

За даними СБС, від початку роботи підрозділи уразили 248 засобів
протиповітряної оборони, 817 танків, 1379 бойових броньованих
машин, 4890 артилерійських систем, 342 самохідні артилерійські
установки та 281 реактивну систему залпового вогню. Також уражено
26 430 одиниць логістичної техніки, 29 903 розвідувальні
безпілотники, 7633 дрони типу Shahed та "Гербера", а також 13
літаків і гелікоптерів. Окремо повідомлено про знищення 10 848
позицій і точок запуску ворожих операторів безпілотних літальних
апаратів.

Чому ця статистика змінила логіку
протистояння

За 358 діб українські дрони нейтралізували понад 100 тис. живої
сили противника та знищили сотні тисяч одиниць техніки. Це втричі
перевищує чисельність угруповання, яке Росія кидала на захоплення
Києва у 2022 році. Саме цей аргумент, за оцінкою Копитька,
найкраще ілюструє стратегічну небезпеку СБС для Кремля - дрони
вже не просто тактичний інструмент, а машина систематичного
знищення людського потенціалу армії РФ.

Сили безпілотних систем становлять лише 2% від чисельності ЗСУ,
але сьогодні на них припадає третина всіх знищених цілей. П'ятий
місяць поспіль - починаючи з грудня 2025 року - зберігається
від'ємне співвідношення між поповненням та втратами особового
складу російських військ. Це означає, що армія РФ не встигає
заповнювати втрати тим темпом, яким їх завдають українські
безпілотники.

Командування СБС вже затвердило план дій на наступний рік - бійці
планують подвоїти поточні результати та вийти на показник у 200
000 ліквідованих окупантів. Досягти таких показників мають
допомогти нарощування виробництва дронів в Україні та
вдосконалення тактики їх застосування.

Як з'явились "Птахи" і чому Росія почала їх
копіювати

Угруповання Сил безпілотних систем було створене 11 червня 2025
року першим підписаним наказом новопризначеного командувача СБС у
складі 12 підрозділів. Основу нового роду військ заклав досвід
бригади "Птахи Мадяра" - підрозділу, де ударні безпілотники
вперше застосовували як самостійну бойову систему, а не
допоміжний засіб розвідки. Командувач Бровді заявив, що Росія
фактично копіює модель українських Сил безпілотних систем і
збільшує кількість дронів на фронті.

Станом на 1 квітня загальна чисельність армії РФ, залученої до
безпілотних задач, складала 100 тисяч осіб, а до кінця року
росіяни планують наростити цю компоненту до 168 тисяч. Однак ця
гонка відбувається в умовах, коли Україна вже сформувала окремий
рід військ з річним досвідом і відпрацьованою доктриною
масованого ураження. Перевагу, яку Росія наздогнати не встигає.
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